11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.01.2009 21:06:52

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.01.2009 12:04:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74162/answer/74163




YBaxaembid KoHCTaHTHH! f HE MOTy OILleHMBATh AEWCTBUS U Ha3HaUYEHHUS Bpadya 3a049HO, He IIPOBOISI
OCMOTp IalieHTa 1 He u3ydas pe3yJ/ibTaThl 00cIeqoBaHui. ECiu peKoOMeHnoBaly IeYUThCSI 0001M,
TO,BEPOSITHO, OblyTa 00HApyKeHa HHGEKILKS, Tepefarolnacscs MOJIOBEIM TyTeM. Yaauu!



